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Range di valutazione da 1 (voto minimo) a 7 (voto massimo) 
 Anno 2020    

Come è venuto a conoscenza dell'iniziativa?     

dalla pagina facebook camerale 3    

dal sito web camerale www.lu.camcom.it 39    

tramite i mass-media 1    

via e-mail 170    

tramite le associazioni di categoria 6    

da altre persone 30    

altro 11    

Età     

meno di 25 anni 12    

tra 25 e 40 anni 54    

tra 41 e 55 anni 140    

oltre 55 anni 53    

Sesso     

Maschio 113    

Femmina 146    

Professione     

imprenditore 61    

Professionista 76    

Dipendente 74    

In cerca di occupazione 11    

altro 38    

Organizzazione attività didattiche     

Preparazione tecnica dei relatori 6,68    

Gli argomenti trattati erano conformi alle sue aspettative 6,10    

Il metodo didattico utilizzato ha soddisfatto le sue 
esigenze? 

6,05    

Il materiale didattico impiegato è stato chiaro ed 
approfondito? 

6,43    

C'è stata una sufficiente integrazione fra i vari 
argomenti trattati? 

6,50    

Organizzazione strutture e attrezzature     

Gli orari delle lezioni sono stati appropriati? 6,57    

L'accesso nell'aula virtuale è stato agevole? 6,76    

La qualità di audio e video le ha consentito di seguire il 
corso in modo efficace? 

6,60    

I materiali didattici illustrati dal docente (slide, video) 
erano ben visibili? 

6,65    

Come valuta il livello di interazione tra partecipanti e 
con il docente durante le lezioni? 

7,66    

Organizzazione generale del corso/seminario? 6,68    

Le strutture utilizzate per l'iniziativa (sale, 
apparecchiature) erano adeguate? 

6,80    

Percezione raggiungimento obiettivi     

L'obiettivo indicato nel programma è stato raggiunto? 6,58    

Giudica soddisfacente il grado di approfondimento degli 
argomenti trattati? 

6,43    

Utilità delle informazioni ricevute 6,60    

Giudizio complessivo sul seminario / Quanto è 
soddisfatto in generale del seminario? 

6,55    
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